

2008 至 2011 年度油尖旺區議會

油尖旺分區委員會報告

分區委員會	概要
油尖旺東 分區委員會 (開會日期： 27.5.2011)	<p style="text-align: center;"><u>環境衛生問題</u></p> <p>委員對沿着旺角豉油街 50-108 號的食肆霸佔行人路，表示深切關注，他們催促食物環境衛生署(食環署)加強執法。</p>
油尖旺南 分區委員會 (開會日期： 24.5.2011)	<p style="text-align: center;"><u>交通問題</u></p> <p>有委員表示，九龍站內有電單車違例停泊，要求警務處採取管制。</p>
	<p style="text-align: center;"><u>環境衛生問題</u></p> <ol style="list-style-type: none">1. 有委員表示九龍站旁的廣深港高鐵工程地盤有積水，引起蚊患，要求食環署及 鐵跟進；2. 有委員表示尖沙咀彌敦道蘇麗錶行附近有垃圾堆積，要求食環署跟進；3. 有委員表示，佐敦八文樓有食肆於星期五、六、日佔用行人路，另外，該食肆的顧客吸煙、飲酒，高談闊論，對街坊造成滋擾，要求食環署留意及採取必要行動；4. 有委員表示，尖沙咀緬甸臺一帶有人餵飼流浪貓狗，對環境衛生造成影響，要求食環署及漁農自然護理署跟進。

油尖旺西
分區委員會

(開會日期：
13.5.2011)

交通問題

1. 委員備悉運輸署的書面回覆：-

- (i) 為使交通順暢，埃華街西行和早上繁忙時段海帆道東行的行車綠燈時間延長 3 秒；
- (ii) 因應大角咀道／福澤街交界的安全島上「不准調頭」的交通標誌被消防處的紅燈遮擋，路政署已於 2011 年 4 月 21 日完成降低該交通標誌的改善工程；
- (iii) 大角咀道介乎福澤街及大全街一段包括小巴士的路段車輛經常違例停泊，專線小巴司機為圖方便在路中停車落客。運輸署已去信要求營辦商督促其下司機須於指定的小巴士或靠近路旁的位置上落客，而警方亦加強執法行動；
- (iv) 晏架街與櫟樹街 70-100 號交界交通繁忙，運輸署計劃將晏架街與埃華街之間的一段櫟樹街的行車方向，由現時單向從北到南改為單向從南到北，以理順行車交通，方便行人橫過馬路；
- (v) 海帆道奧海城一期商場旁的避車處駕駛出入困難，委員建議運輸署將該處改為相反方向行車。運輸署表示該避車處位於私人物業範圍內，更改汽車流向須由有關私人物業業主提出。

2. 鑒於帝峰皇殿入伙，有委員建議政府審視現時櫻桃街一帶的行人天橋系統，並改善該天橋的設計，以增加行人流量。

環境衛生問題

委員提出以下環境衛生問題：-

- 1. 櫻桃大廈與金滿閣、金堂閣及金旺閣大廈後巷水渠淤塞，易產生蚊患；
- 2. 櫻桃街/渡船街行人天橋狗隻隨地便溺，造成環境衛生問題；
- 3. 家慶樓平台垃圾堆積，影響附近居民健康。

食環署會作出跟進。

<p>油尖旺北 分區委員會</p> <p>(開會日期： 17.5.2011)</p>	<p style="text-align: center;"><u>交通問題</u></p> <p>委員提出以下交通問題：-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 介乎旺角道/彌敦道及旺角道/上海街過路處之黃格，經常有不遵守交通法例之司機駛入的情況出現，導致交通擠塞； 2. 大南街 1-11 號路段，兩旁違例泊車情況嚴重，上落貨物、速遞交收貨，直接影響由太子道西東行左轉的車輛，路窄彎急，司機稍有不慎便造成意外，希望警方加強巡邏和檢控，確保道路使用者的安全。 <p>有關問題已轉介予警務處作出跟進。</p>
	<p style="text-align: center;"><u>環境衛生問題</u></p> <p>委員提出以下環境衛生問題：-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 花園街 174B 側巷搭建了構築物及簷蓬，並佔用了巷中間位置作擺賣用途，影響手推車及行人通道； 2. 汝州街 43-49 號對面香港保護兒童會門前的路段，常常有殘屑遺留在地面，很骯髒。旁邊垃圾房每天凌晨 4-5 時左右處理垃圾時發出噪音，極為擾民； 3. 荔枝角道 196 號“合眾車呔”門前及周邊非法存放大量車呔於行人路(騎樓底)及馬路旁，部份舊車呔更有蚊子滋生。 <p>有關問題已分別轉介予食環署、屋宇署及警務處作出跟進。</p>